       Мы первые на рынке Украины  производители продукции из натурального сырья       8-097-977-28-13.
    Приглашаем к сотрудничеству и предлагаем Вашему вниманию «медовые фитокомплексы» в ассортименте. Свежие крымские травы (50-70)% бальзамированные медом (30-50)%. Уникально разработанные по новейшим технологиям предназначенные для профилактики и лечения онкологических заболеваний,  восстановлению иммунной системы, омоложения организма, восстановление организма после травм, переломов, стабилизация давления и многое другое. 

Свежие крымские травы бальзамированные медом

Чага       Состав:  мед натуральный, чага, цветочная пыльца
            Показания:  при хроническом  гастрите, язвенной болезни желудка и 12-ти перстной кишки, нарушение желудочно-кишечного тракта с явлениями атонии;  улучшает обмен веществ, нормализует общее состояние и самочувствие, стимулирует кроветворный аппарат, улучшает состав крови.

    В народной медицине: используется для профилактики и лечения онкологических заболеваний, обладает болеутоляющим и противовоспалительным действием.

Очанка       Состав: мед натуральный, очанка лекарственная
            Показания по народной медицине: при заболеваниях глаз, пятнах на роговице, остром и хроническом коньюктивите, блефарите, глаукоме, катаракте, воспалении век и слезных мешочков. Обладает противовоспалительным, вяжущим, противокашлевым, антибактериальным умеренным седативным действием. А так же при распираторных инфекциях, ангине, рините, заболеваниях печени.
Боровая матка     Состав: мед натуральный, боровая матка, прополис
            Показания: широко применяется  для лечения гинекологических заболеваний воспалительного и гормонального характера. Обладает мочегонным, противовоспалительным, обезбаливающим действием. Используется при лечении простатита, аденомы простаты, цистита, пиелонефрита.

     В народной медицине: эффективна при бесплодии, фибромиоме  и миоме матки, воспалительных процессах, нарушении менструального цикла, маточных кровотечениях, спаечных процессах.

Красная щетка      Состав: мед натуральный, радиола четырехлепестная
            Показания: при заболевании щитовидной железы, при лечении простатита, адеомы простаты, ослабленной потенции, Повышает иммунитет, прекрасный адаптоген, обладает стимулирующим свойством, увеличивает физическую и умственную работоспособность, улучшает память и внимание, повышает устойчивость к неблагоприятным условиям окружающей среды. Обладает противоспазматическим действием на сосуды головного мозга, улучшает микроциркуляцию крови и обладает выраженным лимфодренажерным действием. Нормализует внутричерепное давление, обмен веществ.

     В народной медицине: лечение миом, фибромиом, кист, эндометриозов, нерегулярных месячных циклов, опухолей различной этиологии, анемии, лейкоза. Предупреждение онкологических заболеваний.  
Сосновая  пыльца      Состав: мед натуральный, сосновая пыльца
           Показания: омолаживает организм, предохраняет организм от старения, восстанавливает все клетки организма после тяжелых заболеваний, стимулирует и в целом восстанавливает иммунную систему, лечение бронхо-легочных заболеваний, бронхиальной астмы, язве желудочно-кишечного тракта, 12-ти перстной кишки, повышает умственную и физическую работоспособность при утомлении. Усиливает половое влечение и мужскую потенцию, уменьшает гипертрофию председательной железы.

     В народной медицине: является мощным биостимулятором активирующим все жизненные процессы организма, препятствует развитию и возникновению онкологических заболеваний.     
Эхинацея        Состав: мед натуральный, эхинацея, пыльца цветочная
           Показания: повышает устойчивость организма к различным инфекционным и простудным заболеваниям, сокращает продолжительность и смягчает течение ОРЗ, гриппа и простудных заболеваний. Эффективен при ревматизме, полиартрите, простатите, гинекологических расстройствах, заболеваниях верхних дыхательных путей, при различных раневых процессах. При длительном приеме антибиотиков, для оздоровления лиц, перенесших воздействие радиации, при лечении противоопухолевыми препаратами.  
       В народной медицине:  в дерматологии при экземе, псориазе, дерматитах. Адаптирует организм к неблагоприятным условиям окружающей среды, оказывает стимулирующее действие на иммунную систему. 
Омела  белая  с софорой       Состав: мед натуральный, омела белая, софора японская
         В народной медицине: применяют при гипертонии, атеросклерозе, тромбофлебите, при злокачественных опухолях. Укрепляет и очищает стенки сосудов, стабилизирует давление. Проводит профилактику инфарктов и инсультов, выводит шлаки из организма, снижает явление климакса, укрепляет сердце.

Боярышник           Состав: мед натуральный, боярышник, содержание витаминов С, Р, Е, К, каротина.

            Показания: понижает артериальное давление, юлаготворно влияет на сердечную деятельность, нормализует сердечный ритм, укрепляет сердечную мышцу, содержит комплекс минеральных веществ. Успокаивает и укрепляет нервную систему, нормализует сон, уровень холестирина в крови.

       В народной медицине: при болях в сердце, неврозах в пожилом возрасте, в период выздоровления после тяжелых инфекционно – воспалительных заболеваний, в климатический период.
Китайский  лимонник            Состав:  мед натуральный, китайский лимонник, перга

           Показания:  общетонизируещее средство при гипотонии, быстрой утомляемости, вялости, сонливости. При астенодепрессивном синдроме, стимулирует сердечно–сосудистую систему и дыхание, повышает потенцию.
Цветы  и  плоды  каштана      Состав: мед натуральный, цвет и плоды каштана

            Показания:  при тромбофлебитах, пониженным артериальным давлением. При геморрое, спазмах сосудов, атеросклерозе, укрепляет стенки сосудов, понижает свертываемость крови, меняет химический состав крови, понижает холестерин. При маточных кровотечениях, заболеваниях желчного пузыря, колитах.

Радиола  розовая  ( золотой  корень)   Состав: мед натуральный, радиола розовая
            Показания:  при неврозах и нервном истощении, нормализует возбудительный и тормозной процесс центральной нервной системы. Успокаивает, устраняет неприятные ощущения в области сердца, улучшает аппетит, нормализует сон. Повышает работоспособность, снимает усталость, усиливает работу мышц, способствует восстановлению их силы, при физическом и нервном истощении.
Можжевеловая  ягода           Состав: мед натуральный, можжевеловая ягода, цветочная пыльца

            Показания: усиливает кровообращение коронарных сосудов, изменяет состав и химическое свойство крови. Применяется как нормализующее обмен веществ, при анемии (в период второго, третьего триместра беременности), обладает мочегонным и желчегонным противовоспалительным действием, снимает спазмы сосудов. При псориазе, при заболевании почек и печени, усиливает потенцию.

Красный  корень          Состав: мед натуральный, красный корень, перга
         Показания: обладает противовоспалительным, бактерицидным, спазмолитическим, сосудорасширяющим и мягким мочегонным действием. Эффективен при простатите, аденоме простаты. Повышает мужскую потенцию, нормализует внутричерепное давление, используется при раковых заболеваниях. Средство – адаптирующее организм к неблагоприятным условиям окружающей среды. Повышает работоспособность, способствует сохранению энергетического потенциала организма, стимулирует обмен веществ, применяется в качестве природного имунностимулирующего средства.
Живокость         Состав: мед натуральный, тысячелистник, череда, солодка, липа, хвощ, чага, сабельник. калина, береза, мускатный орех, лопух, окопник

              Показания: артриты, остеохондроз, остеоартроз. Травмы мышц, суставов, сухожилий и связок, костей. Спайки внутренних органов, грубые кожные рубцы.
Ортосифон         Состав: мед натуральный, корень одуванчика, подорожник, репешок, барбарис, душица, зверобой, крапива, мята, шиповник, пастушья сумка, спаржа. полевой хвощ, спорыш, лист березы, марена, цветочная пыльца.
              Показания: воспалительные заболевания почек и мочевыводящих путей, хронический и острый пиелонефрит, хронический и острый цистит, уретрит, кристаллурия, мочекаменная болезнь.

Н е о г а с т          Состав: мед натуральный, цветочная пыльца. зверобой, ромашка, подорожник, аир, зопник, семя льна, окопник, можжевеловая ягода, чага, репешок, тысячелистник  
             Показания: гастриты нормальной, пониженной и повышенной кислотностью, колитах, язвенных процессах желудочно – кишечного  тракта
Пометей            Состав: мед натуральный, зверобой, можжевеловая ягода, мята, кукурузные рыльца, спаржа, тысячелистник, хвощ, бессмертник. березовые почки, расторопша, ромашка, цветочная пыльца

             Показания: гепатит, хронический холецистит, холангит, дискинезия желчевыводящих путей. Желчекаменная болезнь, жировой гепатоз, хронический панкреатит, хронический энтероколит, колит. Вспомогательное лечение описторхоза, лямблиоза.      
Ф е м и н а        Состав: мед натуральный, кора крушины, лаванда, мята, календула, хвощ, чабрец, зверобой, тысячелистник, липа, спорыш, сена, бузина
            Показания: как дополнительное средство для контроля веса и профилактики сопутствующих заболеваний, таких как – сахарный диабет, атеросклероз, сердечно – сосудистые заболевания. При нарушении стула и дисбактериозе кишечника.

     Фитопрепараты  расфасованы  в  баночки  в количестве  350,0 г.,  чего  достаточно  для  прохождения  одного  курса  лечения.       
     По вопросам поставок обращаться по тел.:8 (097) 977-28-13  либо: travnik.08@mail.ru  Марина
